8°Basico Biologia

Transporte de nutrientes en plantas

e Ejercicios

1.

¢, Qué estructuras presentes en las plantas pueden considerarse analogas a
las fosas nasales de los animales por tener una funcion similar en el
transporte de gases?

A) Yemas

B) Estomas

C) Cloroplastos

D) Pelos radicales

¢, Cual de las siguientes es la mejor descripcidén del propdsito de la
respiracion celular?

A) Proporcionar energia para la actividad celular.
B) Producir azucar para almacenar en las células.
C) Liberar oxigeno para la respiracion.

D) Proporcionar diéxido de carbono para la fotosintesis.




3. ¢Qué ecuacion resume el proceso de respiracion?

A) Agua + dioxido de carbono + energia — azucar + oxigeno.
B) Oxigeno + azucar — didéxido de carbono + agua + energia.
C) Di6xido de carbono + oxigeno + agua — azucar + energia.

D) Azucar + dioxido de carbono + energia — oxigeno + agua.

4. Unos alumnos midieron la altura de tres plantas de la misma especie y las
dejaron en tres lugares distintos:

- Planta 1: en un armario totalmente oscuro.

- Planta 2: a la luz presente en el interior de una sala de clases.

- Planta 3: a pleno Sol en el patio del colegio.

Dejaron las plantas en estas condiciones durante dos semanas, regandolas
todos los dias con la misma cantidad de agua y luego midieron nuevamente
se altura y la compararon con la altura obtenida al inicio del experimento. A
partir de las variables y las caracteristicas del experimento, ¢ cual es una
prediccion correcta por parte de los estudiantes?

A) El tamafio inicial de las plantas condiciona su crecimiento.

B) El tiempo de exposicion de las plantas a la luz condiciona su crecimiento.

C) El crecimiento de las plantas es afectado por la cantidad de luz que
reciben.

D) El crecimiento de las plantas es afectado por la cantidad de agua que
reciben.



5. Muchas semillas pueden germinar en la luz o en la oscuridad. Sefala dos
condiciones necesarias para la germinacion.




e Respuestas

1. B

Puede considerarse que los estomas tienen una funcién analoga a las
fosas nasales porque su funcion es permitir el ingreso y la salida de
gases en la planta. Aunque su funcién no es identica pues eliminan O y
absorben CO necesario para realizar fotosintesis.

A
B
C

aORrLDN

e s (humedad, luvia) o sirmilar.

Ejemplos: condiciones de humedad: humedsd; ciima luvioso; suelo
fhimedo.

Temperatura adecuada (ealor, calidez) o similar

Respuesta Elemplos: ung lemperafva scaptable pers 15 supenivencls de as
arrecta lsemillas; femperature de mas o menos 27° C; cima caluross; calor del
0.

Digeno (alre)

Flemplos: necesitan axigena: tiene que haber aire.

[Otras conrectas.

Euelo o similar

Elemplos: suelo fériil; nuinienfes en ef suele; muchas semillas
Pecesitan bems.

Respuesta
Incorrecta Eol luz del sol o luz lsin mencidn explicita de calor calidez o

Eimilar). Ejemples: Luz del 50, Sol.

Otras incorrectas lincluyendo respuestas tachadas, borradas,
fnarcas desordenadas. ilegibles o no relacionadas con la tareal.

Gin respuesta  En blaneo o

Mota:

Las dos respuestas se codifican por separadeo. 5 las dos respuestas sen esenclalmente la misma, la
segunda respuesta debe codificarse con 0. Por ejemplo, sl sefala awgena y alre. la primera respuesta
recibe eddigo 1y la sequnda cbdige 0. Sl da sols una respuesta la sequnda recibe codige 0. Hay
otras condiclones especificas de cada pals corectas coma incendios forestales, eondiciones de
sequedad, ete. Estas respuestas reciben eddige 1




